ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ  С РАСШИРЕННЫМ   СОДЕРЖАНИЕМ  ОБРАЗОВАНИЯ

Данное направление реализуется в начальной и основной школе ( 1-9 класс) с соблюдением преемственности при переходе из начального в среднее звено с выходом на профильное обучение  в 10,11 классах. 
УМК « Школа 2100»

Цель  образования: создание условий для самостоятельного, осознанного выбора каждой личностью своей стратегии поведения, способа существования, направлений самореализации и самосовершенствования в контексте человеческой культуры.

Задачи начальной ступени:

Задача обучения на этапе начальных классов заключается в создании прочной базы знаний, необходимых для перехода в среднюю школу, в поддержании активности учащихся , т.е. способствовать развитию любознательности и заинтересованности, осознанию необходимости усваиваемого материала, интеллектуальной удовлетворенности, получаемой от процесса обучения, т.е. формирование положительной мотивации к учению.

Задачи основной ступени:
Основными задачами обучения подростков являются :формирование прочных, устойчивых, глубоких знаний основ наук; повышение мотивации обучения через активизацию познавательной деятельности, развитие общих и специальных способностей; их диагностика; начало формирования навыков культуры умственного труда; формирование коммуникативных навыков и начало формирования рефлексивных навыков; формирование общих и специальных умений и навыков. 
Задачи старшей ступени
Задачами обучения на этом этапе являются освоение фундаментальных теоретических основ наук; развитие специальных и практических способностей учащихся; овладение специальными приемами мыслительной деятельности; формирование целостной картины мира; овладение навыками научно-исследовательского труда психолого-педагогическая диагностика профессиональной, интеллектуальной деятельности. 
Содержание  образования:

Базисный компонент
Государственные стандарты по основным отраслям наук, выполнение которых обеспечивается системой взаимосвязанных курсов обязательных дисциплин (c 1 по 11 класс)
 Компонент расширенного содержания образования

Расширение содержания образования в сравнении с государственным стандартом производится с помощью введения дополнительных образовательных услуг.
Профильный компонент В старшей школе образование является многопрофильным.
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